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En dicha sesión, Izquierda Unida manifestó que era una
precipitación y una equivocación el envío de tropas españo-
las a Afganistán, cuando hacía pocas fechas el Gobierno ha-
bía cumplido con su promesa de retirar las tropas de Iraq,
cuando la de Afganistán era una situación conflictiva pecu-
liar derivaba más de la hegemonía geopolítica de los deno-
minados «señores de la guerra» y de un conflicto económico
derivado de la gestión de las explotaciones de opio de la re-
gión, que del terrorismo internacional, y cuando la sociedad
española se había manifestado por otras formas de afrontar la
lucha contra la violencia, contra el desorden internacional y
contra el terrorismo, diferentes de la estrategia de seguridad
del Gobierno de los Estados Unidos de Norteamérica.

Al día siguiente, viernes 2 de julio, el Consejo de Minis-
tros adoptó un Acuerdo por el que prorrogaba y ampliaba la
misión española en Afganistán, pasando de 137 efectivos a
los 940-1040. Según los términos del Acuerdo, se autorizaba
el incremento de hasta 540 efectivos del contingente español
en la Fuerza Internacional de Asistencia a al seguridad en
Afganistán (ISAF), y el despliegue de hasta 500 efectivos, un
batallón, «para apoyar al proceso electoral previsto en se-
tiembre».

El martes 6 de julio se celebró el Pleno del Congreso de
los Diputados «relativo a una comunicación del Gobierno
para el debate sobre el acuerdo del Consejo de Ministros de
2 de julio de 2004, sobre participación del contingente mili-
tar español en operaciones internacionales». Izquierda Unida
reiteró sus argumentos acerca de lo inapropiado de enviar
tropas con que pretender la reconstrucción civil, social y po-
lítica de Afganistán mientras la operación «Libertad Durade-
ra» siguiera vigente, y cuando los tiempos y el escenario es-
taban marcados no por la ONU, sino por la Administración
Bush y su doctrina de la guerra preventiva.

Un año después, las elecciones legislativas afganas ya
tienen fecha: el 18 de setiembre, y el Gobierno tienen planes
para incrementar la presencia militar en Afganistán hasta lle-
gar a los 2000 efectivos, mientras el conflicto bélico sigue
estando abierto.

Por todo ello, se presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de Aragón a
que se dirija al Gobierno Central para solicitarle la retirada
inmediata de las tropas españolas estacionadas en Afga-
nistán.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Portavoz
ADOLFO BARRENA SALCES

2. TEXTOS EN TRAMITACIÓN
2.3. Proposiciones no de Ley

2.3.1. Para su tramitación en Pleno

Proposición no de Ley núm. 162/05,
sobre el regreso de las tropas espa-
ñolas estacionadas en Afganistán.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Proposición no
de Ley núm. 162/05, sobre el regreso de las tropas españolas
estacionadas en Afganistán, presentada por la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto), y ha
acordado su tramitación ante el Pleno de la Cámara, en vir-
tud de la voluntad manifestada por el Grupo Parlamentario
proponente.

De conformidad con lo establecido en el artículo 201.3
del Reglamento de la Cámara, las señoras y señores Dipu-
tados y los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmien-
das a esta Proposición no de Ley hasta veinticuatro horas an-
tes de la hora fijada para el comienzo de la sesión en que
haya de debatirse.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el ar-
tículo 201.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Portavoz de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de conformidad con lo establecido en los ar-
tículos 200 y siguientes del Reglamento de las Cortes de
Aragón, presenta la siguiente Proposición no de Ley relativa
al regreso de las tropas españolas estacionadas en Afganis-
tán, para su tramitación en el Pleno de las Cortes de Aragón.

ANTECEDENTES

El jueves 1 de julio de 2004 tuvo lugar la sustanciación
conjunta de la petición de comparencia, formulada por el
Gobierno en el Congreso de los Diputados, de los titulares
del Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación, señor
Moratinos Cuyaubé, y del Ministerio de Defensa, señor Bo-
no Martínez, «para informar a la Cámara y conocer la posi-
ción de sus miembros respecto de la participación de España
en la misión de estabilización de Naciones Unidas en Haití y,
por otra parte, para informar a la Cámara y conocer la posi-
ción de sus miembros respecto de un incremento de la parti-
cipación de España en la fuerza internacional de asistencia a
la seguridad de Afganistán.»



Proposición no de Ley núm. 161/05,
sobre la creación de un programa
para reducir los accidentes labora-
les in itínere, para su tramitación
ante la Comisión de Economía y
Presupuestos.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Proposición no
de Ley núm. 161/05, sobre la creación de un programa para
reducir los accidentes laborales in itínere, presentada por el
G.P. Chunta Aragonesista, y ha acordado su tramitación ante
la Comisión de Economía y Presupuestos, en virtud de la vo-
luntad manifestada por el Grupo Parlamentario proponente.

De conformidad con lo establecido en el artículo 201.3
del Reglamento de la Cámara, las señoras y señores Dipu-
tados y los Grupos Parlamentarios podrán presentar enmien-
das a esta Proposición no de Ley hasta veinticuatro horas an-
tes de la hora fijada para el comienzo de la sesión en que
haya de debatirse.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el
artículo 201.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Chesús Bernal Bernal, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Chunta Aragonesista (CHA), de conformidad con lo es-
tablecido en los artículos 200 y siguientes del Reglamento de
las Cortes de Aragón, presenta la siguiente Proposición no de
Ley sobre la creación de un Programa para Reducir los
Accidentes Laborales in itínere, para su tramitación ante la
Comisión de Economía y Presupuestos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos años la siniestralidad laboral se ha con-
vertido en una de las preocupaciones más importantes en las
relaciones laborales y en la salud pública. Uno de cada cinco
accidentes de trabajo (y una de cada cinco muertes) de la
Unión Europea se producen en el Estado español, que tiene
el índice de accidentes de trabajo más elevado. Lo más pre-

ocupante de estos datos es que no han dejado de empeorar en
los últimos años. Y eso, a pesar de tener una de las legisla-
ciones más progresistas de Europa, tras la aprobación en
1995 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales.

En Aragón las actuales tasas de siniestralidad laboral son
ligeramente inferiores a la media estatal; una situación nada
satisfactoria, ya que nuestras cifras están muy lejos de alcan-
zar objetivos aceptables. Nuestro nivel está más próximo al
de los países en vías de desarrollo que al del resto de estados
europeos.

El Gobierno de Aragón ha puesto en marcha diversos
programas de actuación para rebajar las tasas de accidentes
laborales, a través del Instituto Aragonés de Seguridad Labo-
ral y también se han introducido medidas en el Acuerdo Eco-
nómico y Social para el Progreso de Aragón, pero entre to-
das estas medidas y programas no se contemplan actuaciones
específicas para reducir los accidentes laborales in itínere,
que son los que sufren los trabajadores al ir o volver de sus
lugares de trabajo.

Este tipo de accidentes está aumentando considerable-
mente en la actualidad; en el primer semestre del año 2005
se han producido en Aragón 20 accidentes mortales, frente a
los dos trabajadores muertos durante el mismo periodo en el
año anterior.

La actual organización de los centros de trabajo, que cada
día se encuentran a mayor distancia del domicilio de los tra-
bajadores, ha elevado el número de trabajadores que debe ac-
ceder a los centros de trabajo utilizando su automóvil parti-
cular, por falta de transporte público o de empresa.

Es necesario combatir este tipo de siniestros impulsando
medios de transporte colectivo, público o mancomunado en-
tre varias empresas, entre cada localidad y sus respectivos
polígonos industriales.

PROPOSICIÓN NO DE LEY

Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de Aragón a
crear e implantar un programa para reducir los accidentes la-
borales in itínere en el cual se incluyan medidas para facili-
tar que los trabajadores dispongan de transporte colectivo
para desplazarse a sus centros de trabajo, tanto público como
mancomunado entre varias empresas. Para la puesta en mar-
cha de este programa se realizará un estudio que determine
las necesidades de transporte colectivo para trabajadores y
las posibles adecuaciones de los horarios de los transportes
públicos ya existentes, así como para evaluar la creación de
nuevos servicios.

En el Palacio de la Aljafería, a 29 de agosto de 2005.

El Portavoz
CHESÚS BERNAL BERNAL
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Pregunta núm. 1075/05, relativa a
la salida de los médicos internos re-
sidentes del Hospital «Ernest
Lluch» de Calatayud (Zaragoza).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1075/05, relativa a la salida de los médicos internos residen-
tes del Hospital «Ernest Lluch» de Calatayud (Zaragoza),
formulada a la Consejera de Salud y Consumo por el Dipu-
tado del G.P. Popular Sr. Canals Lizano, para su respuesta
oral en Pleno.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Ricardo Canals Lizano, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el artícu-
lo 191 del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la
Consejera de Salud y Consumo, para su respuesta oral ante
el Pleno, la siguiente pregunta relativa a la salida de los mé-
dicos internos residentes del Hospital «Ernest Lluch» de
Calatayud (Zaragoza)

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el motivo de la salida de los médicos inter-
nos residentes del hospital «Ernest Lluch» de Calatayud
(Zaragoza) a fecha 1 de junio de 2005?

Zaragoza, 31 de agosto de 2005.

El Diputado
RICARDO CANALS LIZANO
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2.6. Preguntas
2.6.1. Para respuesta oral en Pleno

2.6.4. Para respuesta escrita
2.6.4.1. Preguntas que se formulan

Pregunta núm. 1071/05, relativa al
cumplimiento de la normativa so-
bre incineración de la depuradora
de La Cartuja (Zaragoza).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1071/05, relativa al cumplimiento de la normativa sobre in-
cineración de la depuradora de La Cartuja (Zaragoza), for-
mulada al Consejero de Medio Ambiente por el Diputado de
la Agrupación Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón
(G.P. Mixto), Sr. Barrena Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196

del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa al cumplimiento de la normativa
sobre incineración en la depuradora de La Cartuja (Zara-
goza).

ANTECEDENTES

En los Presupuestos del Ayuntamiento de Zaragoza para
este Ejercicio aparece una partida plurianual denominada
«Cumplimiento normativa incineración depuradora Cartuja
(PLU 2005-2033)», por un importe de 1.265.000 €.

La normativa autonómica en materia de residuos vigente
prohíbe la incineración de residuos.

Por todo ello se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué información tiene el Gobierno de Aragón respecto
a la existencia de una dotación presupuestaria en el Ayun-
tamiento de Zaragoza referida a la incineración de residuos
en la depuradora de La Cartuja?

¿Tiene el Gobierno intención de garantizar el cumpli-
miento de la normativa autonómica vigente en materia de re-
siduos?

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES



Pregunta núm. 1072/05, relativa a
la construcción del nuevo vertede-
ro de residuos de construcción y
demolición de Sabiñánigo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1072/05, relativa a la construcción del nuevo vertedero de re-
siduos de construcción y demolición de Sabiñánigo, formu-
lada al Consejero de Medio Ambiente por el Diputado de la
Agrupación Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (G.P.
Mixto), Sr. Barrena Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula al Conse-
jero de Medio Ambiente, para su respuesta escrita, la siguien-
te Pregunta relativa a la construcción del nuevo vertedero de
residuos de construcción y demolición de Sabiñánigo.

ANTECEDENTES

Izquierda Unida de Sabiñánigo pactó en los presupuestos
del Ayuntamiento de los años 2004 y 2005 la realización de
un vertedero de escombros ante la importante cantidad de
obras que se realizan en el municipio y su vertido inadecua-
do. Además, el actual vertedero está denunciado, por lo que
también se tendrá que sacar lo vertido en él para darle el tra-
tamiento adecuado en el nuevo.

El planteamiento para adaptar el vertedero al Plan de
Gestión Integral de los Residuos de la Comunidad Autónoma
de Aragón (GIRA) se trasladó al nivel Comarcal y la respon-
sabilidad de licitar la construcción del mismo corresponde al
Departamento de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón.

El Plan de Gestión Integral de los Residuos de la Comu-
nidad Autónoma de Aragón contempla para el año 2005, en
el anexo económico B7 (Inversiones en el Programa de Resi-
duos de Construcción y Demolición), una inversión de
300.000 € en la actuación «Nuevo vert. Sabiñánigo». La si-
tuación actual es que hay una paralización en el cumplimien-
to de esas responsabilidades por parte del Gobierno de
Aragón.

Por todo ello se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno de Ara-
gón no ha realizado todas las gestiones necesarias para la
construcción del vertedero de residuos de construcción y de-
molición de la Comarca del Alto Gállego, en la localidad de
Sabiñánigo, tal y como está contemplado en el Plan GIRA?

¿Cuándo tiene previsto realizarlas?

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 1073/05, relativa a
posibles negociaciones con la direc-
ción de General Motors.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1073/05, relativa a posibles negociaciones con la dirección
de General Motors, formulada al Gobierno de Aragón por el
Diputado del G.P. Chunta Aragonesista Sr. Lobera Díaz, para
su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el ar-
tículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Pedro Lobera Díaz, Diputado del Grupo Parlamentario
Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo establecido
en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón,
formula al Gobierno de Aragón para su respuesta escrita, la
siguiente Pregunta relativa a posibles negociaciones con la
dirección de General Motors.

PREGUNTA

¿Ha mantenido recientemente el Gobierno de Aragón al-
gún contacto o negociación con la dirección de General
Motors, tendentes a garantizar que la producción del modelo
Opel Meriva continúe realizándose en la fábrica de Figue-
ruelas en Zaragoza?

En el Palacio de la Aljafería, a 30 de agosto de 2005.

El Diputado
PEDRO LOBERA DÍAZ
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Pregunta núm. 1074/05, relativa al
estado de las negociaciones del nue-
vo plan de la minería del carbón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1074/05, relativa al estado de las negociaciones del nuevo
plan de la minería del carbón, formulada al Consejero de In-
dustria, Comercio y Turismo por el Diputado del G.P. Chunta
Aragonesista Sr. Lobera Díaz, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Pedro Lobera Díaz, Diputado del Grupo Parlamentario
Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con lo establecido
en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón,
formula al Consejero de Industria, Comercio y Turismo para
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa al estado
de las negociaciones del nuevo plan de la minería del carbón.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentran las negociaciones del nuevo
plan de la minería del carbón anunciado por el Ministro de
Industria? ¿Cuál es el grado de participación de su Departa-
mento en estas negociaciones?

En el Palacio de la Aljafería, a 30 de agosto de 2005.

El Diputado
PEDRO LOBERA DÍAZ

Pregunta núm. 1076/05, relativa a
la caza en barraca.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1076/05, relativa a la caza en barraca, formulada al Conseje-
ro de Medio Ambiente por la Diputada del G.P. Chunta Ara-
gonesista Sra. Echeverría Gorospe, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Echeverría Gorospe, Diputada del Grupo
Parlamentario de Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo
con lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las
Cortes de Aragón, formula al Consejero de Medio Ambiente,
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la
caza en barraca.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de Aragón autorizar la «caza
en barraca» que, a fecha de hoy, está prohibida por el dere-
cho comunitario que la considera una práctica no selectiva de
captura masiva de aves?

En el Palacio de la Aljafería, a 31 de agosto de 2005.

La Diputada
YOLANDA ECHEVERRÍA GOROSPE

Pregunta núm. 1077/05, relativa a
la prestación de salud bucodental
en niños y niñas de 6 a 16 años.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1077/05, relativa a la prestación de salud bucodental en ni-
ños y niñas de 6 a 16 años, formulada a la Consejera de Sa-
lud y Consumo por el Diputado de la Agrupación Parlamen-
taria Izquierda Unida de Aragón (G.P. Mixto), Sr. Barrena
Salces, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Conse-
jera de Salud y Consumo, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a la prestación de salud bucodental
en niños y niñas de 6 a 16 años.

ANTECEDENTES

El Gobierno de Aragón, en reunión celebrada el día 7 de
junio de 2005, adoptó un acuerdo por el que aprobaba un
Convenio Singular de Colaboración, y su Cláusula Adicional
Anual para el ejercicio 2005, con el Colegio Oficial de
Odontólogos y Estomatólogos de Aragón para la realización
de atención dental infantil y juvenil, al objeto de garantizar
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la prestación de salud bucodental en niños y niñas de 6 a 16
años.

De esta forma, se cumplía el mandato de las Cortes apro-
bado en el Pleno del día 20 de marzo de 2003, con motivo del
debate de la Proposición no de Ley núm. 11/03, presentada
por Izquierda Unida, sobre la atención a la salud buco-dental.

Por todo ello se presenta la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tipo de campaña informativa ha realizado el Go-
bierno de Aragón al respecto de los contenidos del Convenio
firmado con el Colegio Oficial de Odontólogos y Estomató-
logos de Aragón para garantizar la prestación de salud buco-
dental en niños y niñas de 6 a 16 años?

¿Qué datos tiene el Gobierno respecto a los servicios rea-
lizados a través de este Convenio en el presente Ejercicio?

Zaragoza, 1 de setiembre de 2005.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 1078/05, relativa a
la modernización y ampliación de
la estación de esquí de Formigal.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1078/05, relativa a la modernización y ampliación de la es-
tación de esquí de Formigal, formulada al Gobierno de Ara-
gón por el Diputado de la Agrupación Parlamentaria Izquier-
da Unida de Aragón (G.P. Mixto), Sr. Barrena Salces, para su
respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D. Adolfo Barrena Salces, Diputado de la Agrupación
Parlamentaria Izquierda Unida de Aragón (Grupo Parlamen-
tario Mixto), de acuerdo con lo establecido en el artículo 196
del Reglamento de las Cortes de Aragón, formula a la Dipu-
tación General, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa a la modernización y ampliación de la estación
de esquí de Formigal.

PREGUNTA

¿Ha sido modificado el proyecto inicial de moderniza-
ción y ampliación de la estación de esquí de Formigal?

Si es así, ¿cuáles son esas modificaciones?

¿Qué medidas se han adoptado para evitar nuevos impac-
tos ambientales?

Zaragoza, 1 de setiembre de 2005.

El Diputado
ADOLFO BARRENA SALCES

Pregunta núm. 1079/05, relativa a
la extracción de áridos en Iguacel,
en el valle de La Garcipollera
(Huesca).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1079/05, relativa a la extracción de áridos en Iguacel, en el
valle de La Garcipollera (Huesca), formulada al Consejero
de Medio Ambiente por la Diputada del G.P. Chunta Ara-
gonesista Sra. Echeverría Gorospe, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Echeverría Gorospe, Diputada del Grupo
Parlamentario de Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo
con lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las
Cortes de Aragón, formula al Consejero de Medio Ambiente,
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la
extracción de áridos en Iguacel, en el valle de La Garcipo-
llera (Huesca).

ANTECEDENTES

Se está llevando a cabo una extracción de áridos en el ba-
rranco de Ijuez, en las proximidades de la ermita románica
de Santa María de Iguacel, en el valle de La Garcipollera.
Parece ser que el material extraído supera los 40 metros cú-
bicos, para los que la Confederación Hidrográfica del Ebro
concedió autorización, y que se está profundizando hasta
cerca de cuatro metros en el cauce. En abril de 2004, el
Ayuntamiento de Jaca desaconsejó esta actuación por tratar-
se de un espacio protegido. Pese a ello, el departamento de
Medio Ambiente emitió informe favorable.

PREGUNTA

¿Por qué el departamento de Medio Ambiente emitió in-
forme ambiental favorable para la realización de la extrac-
ción de áridos, siendo que se trata de un espacio protegido?

En el Palacio de la Aljafería, a 1 de setiembre de 2005.

La Diputada
YOLANDA ECHEVERRÍA GOROSPE
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Pregunta núm. 1080/05, relativa a
la extracción de áridos en Iguacel,
en el valle de La Garcipollera
(Huesca).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la Pregunta núm.
1080/05, relativa a la extracción de áridos en Iguacel, en el
valle de La Garcipollera (Huesca), formulada al Consejero
de Medio Ambiente por la Diputada del G.P. Chunta Arago-
nesista Sra. Echeverría Gorospe, para su respuesta escrita.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

D.ª Yolanda Echeverría Gorospe, Diputada del Grupo
Parlamentario de Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo
con lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las

Cortes de Aragón, formula al Consejero de Medio Ambiente,
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la
extracción de áridos en Iguacel, en el valle de La Garcipo-
llera (Huesca).

ANTECEDENTES

Se está llevando a cabo una extracción de áridos en el ba-
rranco de Ijuez, en las proximidades de la ermita románica
de Santa María de Iguacel, en el valle de La Garcipollera.
Parece ser que el material extraído supera los 40 metros cú-
bicos, para los que la Confederación Hidrográfica del Ebro
concedió autorización, y que se está profundizando hasta
cerca de cuatro metros en el cauce. En abril de 2004, el
Ayuntamiento de Jaca desaconsejó esta actuación por tratar-
se de un espacio protegido. Pese a ello, el departamento de
Medio Ambiente emitió informe favorable.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a emprender el departamento de Medio
Ambiente, una vez emitido informe ambiental favorable y
comprobado el desastre ecológico que se está realizando?

En el Palacio de la Aljafería, a 1 de setiembre de 2005.

La Diputada
YOLANDA ECHEVERRÍA GOROSPE
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2.6.4.2. Respuestas a preguntas formuladas

Respuesta escrita a la Interpela-
ción núm. 6/05, relativa a la políti-
ca del Gobierno de Aragón en ma-
teria de reintroducción de especies
animales en la Comunidad Autó-
noma de Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta es-
crita del Sr. Consejero de Medio Ambiente a la Interpelación
núm. 6/05, formulada por el Diputado del Grupo Parlamen-
tario Popular Sr. Suárez Lamata, relativa a la política del
Gobierno de Aragón en materia de reintroducción de espe-
cies animales en la Comunidad Autónoma de Aragón, publi-
cada en el BOCA núm. 108, de 31 de enero de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El Departamento de Medio Ambiente sigue las recomen-
daciones del Convenio de Río en cuanto a Diversidad Bioló-
gica y la Unión Internacional para la conservación de la
Naturaleza (UICN).

La reintroducción de especies debe entenderse como la
solución de «último recurso» cuando las medidas destinadas
a la conservación de las especies y sus hábitats no han resul-
tado o tienen una eficacia limitada.

En todo caso la reintroducción deberá contar, en cual-
quier caso, de un estudio previo de viabilidad, teniendo siem-
pre en cuenta la opinión de la población local del territorio
afectado por la reintroducción.

Zaragoza, 20 de julio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO

Respuesta escrita a las Preguntas
núms. 158/05 y 159/05, relativas al
estado de las encinas de la sierra de
Capella, sierra de Castarlena y
Benabarre (Huesca).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta es-
crita del Sr. Consejero de Medio Ambiente a las Preguntas



núms. 158/05 y 159/05, formuladas por el Diputado del Gru-
po Parlamentario Popular Sr. Suárez Lamata, relativas al es-
tado de las encinas de la sierra de Capella, sierra de Castar-
lena y Benabarre (Huesca), publicadas en el BOCA núm.
112, de 15 de febrero de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Pregunta núm. 158/05: ¿Tiene constancia el Departamen-
to de Medio Ambiente de que se están secando o muriendo
las encinas de la zona de Graus, concretamente en sierra de
Capella, sierra de Castarlena y Benabarre (Huesca)?

Respuesta: Sí.

Pregunta núm. 159/05: ¿Existe o ha encargado el Depar-
tamento de medio Ambiente algún estudio para determinar la
causa de la muerte de las encinas que se está produciendo en
la zona de Graus, concretamente en la sierra de Capella, sie-
rra de Castarlena y Banabarre (Huesca)?

Respuesta: Desde el Servicio Provincial de Medio Am-
biente de Huesca se viene haciendo un seguimiento y reco-
gida de muestras para su estudio.

Zaragoza, 20 de junio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 430/05, relativa al estudio pa-
ra reaprovechar pueblos abando-
nados en Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escri-
ta del Sr. Consejero de Medio Ambiente a la Pregunta núm.
430/05, formulada por la Diputada del Grupo Parlamentario
Chunta Aragonesista Sra. Echeverría Gorospe, relativa al es-
tudio para reaprovechar pueblos abandonados en Aragón, pu-
blicada en el BOCA núm. 122, de 4 de abril de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El Departamento de Medio ambiente ha realizado un in-
ventario de los pueblos abandonados de Aragón con el obje-
to de conocer su situación y las posibles acciones para su
futura recuperación, siempre en función de la disposición
presupuestaria.

El Departamento de Medio Ambiente sí prevé la realiza-
ción de actuaciones puntuales como es el caso de «Pardina
Casa Batlle», que apareció publicada en el B.O.A. del 17 de
junio.

Zaragoza, 14 de mayo de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 478/05, relativa a un puesto
de asesor técnico en el Departa-
mento de Ciencia, Tecnología y
Universidad.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Economía, Hacienda y Empleo a la
Pregunta núm. 478/05, formulada por el Diputado del Grupo
Parlamentario Popular Sr. Guedea Martín, relativa a un pues-
to de asesor técnico en el Departamento de Ciencia, Tecno-
logía y Universidad, publicada en el BOCA núm. 124, de 14
de abril de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El citado puesto de trabajo quedó incorporado a la rela-
ción de puestos de trabajo del Departamento de Ciencia,
Tecnología y Universidad, aprobada por Orden de 18 de ene-
ro de 2004, de los Departamentos de Presidencia y Rela-
ciones Institucionales y de Economía, Hacienda y Empleo.

Por consiguiente, la creación del citado puesto se justifi-
ca por el ejercicio de las funciones atribuidas al Departamen-
to de Ciencia, Tecnología y Universidad, y la ordenación de
los elementos organizativos básicos de dicho Departamento
que se establece a través de la relación de puestos de trabajo
del citado Departamento.

La convocatoria de la provisión del citado puesto respon-
de a la normal aplicación de la normativa en materia de pro-
visión de puestos de trabajo, al objeto de garantizar tanto el
desempeño efectivo de las funciones atribuidas al puesto
como la adecuada ordenación de los recursos humanos me-
diante la cobertura definitiva, a través del procedimiento de
provisión establecido, de los puestos de trabajo existentes.

Zaragoza, 15 de julio de 2005.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
EDUARDO BANDRÉS MOLINÉ
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Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 479/05, relativa a un puesto
de asesor técnico en el Departa-
mento de Salud y Consumo.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Economía, Hacienda y Empleo a la Pre-
gunta núm. 479/05, formulada por el Diputado del Grupo
Parlamentario Popular Sr. Guedea Martín, relativa a un pues-
to de asesor técnico en el Departamento de Salud y Consu-
mo, publicada en el BOCA núm. 124, de 14 de abril de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El citado puesto de trabajo quedó incorporado a la rela-
ción de puestos de trabajo de la Administración de la Comu-
nidad Autónoma de Aragón como consecuencia de la incor-
poración del personal afectado por el Real Decreto
1475/2001, de 27 de diciembre, sobre traspaso a la Comuni-
dad Autónoma de Aragón de las funciones y servicios del
Insalud.

Por consiguiente, la creación del citado puesto se justifi-
ca por la asunción de las competencias atribuidas a la Comu-
nidad Autónoma de Aragón en materia de salud.

La convocatoria de la provisión del citado puesto respon-
de a la normal aplicación de la normativa en materia de pro-
visión de puestos de trabajo, al objeto de garantizar tanto el
desempeño efectivo de las funciones atribuidas al puesto co-
mo la adecuada ordenación de los recursos humanos me-
diante la cobertura definitiva, a través del procedimiento de
provisión establecido, de los puestos de trabajo existentes.

Zaragoza, 15 de julio de 2005.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
EDUARDO BANDRÉS MOLINÉ

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 502/05, relativa a un puesto
de asesor técnico en la Secretaría
General del Departamento de Sa-
lud y Consumo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta es-
crita del Sr. Consejero de Economía, Hacienda y Empleo a la

Pregunta núm. 502/05, formulada por el Diputado del Grupo
Parlamentario Popular Sr. Guedea Martín, relativa a un pues-
to de asesor técnico en la Secretaría General del Departa-
mento de Salud y Consumo, publicada en el BOCA núm.
126, de 21 de abril de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El citado puesto de trabajo quedó incorporado a la rela-
ción de puestos de trabajo del Departamento de Salud y Con-
sumo mediante Orden de 25 de enero de 2005, de los Depar-
tamentos de Presidencia y Relaciones Institucionales y de
Economía, Hacienda y Empleo, con la finalidad de reforzar
la operatividad de la Unidad de Responsabilidad Patrimonial
Sanitaria, en el ejercicio de las funciones de estudio, trami-
tación y propuesta de resolución de recursos y reclamaciones
en materia de responsabilidad.

La necesidad de reforzar el área de responsabilidad patri-
monial sanitaria mediante la creación del citado puesto vie-
ne motivada, asimismo, por la asunción de las competencias
atribuidas a la Comunidad Autónoma de Aragón en materia
de salud.

La convocatoria de la provisión del citado puesto respon-
de a la normal aplicación de la normativa en materia de pro-
visión de puestos de trabajo, al objeto de garantizar tanto el
desempeño efectivo de las funciones atribuidas al puesto
como la adecuada ordenación de los recursos humanos me-
diante la cobertura definitiva, a través del procedimiento de
provisión establecido, de los puestos de trabajo existentes.

Zaragoza, 15 de julio de 2005.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
EDUARDO BANDRÉS MOLINÉ

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 572/05, relativa a un puesto
de asesor técnico en la Presidencia
del Gobierno de Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta es-
crita del Sr. Consejero de Economía, Hacienda y Empleo a la
Pregunta núm. 572/05, formulada por el Diputado del Grupo
Parlamentario Popular Sr. Guedea Martín, relativa a un pues-
to de asesor técnico en la Presidencia del Gobierno de Ara-
gón, publicada en el BOCA núm. 129, de 9 de mayo de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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Los citados puestos de trabajo quedaron incorporados, en
su actual configuración, a la relación de puestos de trabajo
de la Presidencia en virtud de la Orden de 12 de diciembre
de 2000, de los Departamentos de Presidencia y Relaciones
Institucionales y de Economía, Hacienda y Empleo, figuran-
do adscritos a la Unidad de Apoyo al Consejo Económico y
Social de Aragón.

La creación de los citados puestos quedó justificada, en
su momento, por el ejercicio de las funciones atribuidas al
Consejo Económico y Social de Aragón, y la ordenación de
los elementos organizativos básicos de la Unidad de Apoyo a
dicho Consejo en materias socio-laborales y económicas,
respectivamente, realizada a través de la relación de puestos
de trabajo de la Presidencia.

La convocatoria de la provisión de los citados puestos
responde a la normal aplicación de la normativa en materia
de provisión de puestos de trabajo, al objeto de garantizar
tanto el desempeño efectivo de las funciones atribuidas a los
mismos como la adecuada ordenación de los recursos huma-
nos mediante la cobertura definitiva, a través del procedi-
miento de provisión establecido, de los puestos de trabajo
existentes.

Zaragoza, 15 de julio de 2005.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
EDUARDO BANDRÉS MOLINÉ

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 620/05, relativa a un puesto
de asesor técnico en el Departa-
mento de Salud y Consumo.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escri-
ta del Sr. Consejero de Economía, Hacienda y Empleo a la
Pregunta núm. 620/05, formulada por el Diputado del Grupo
Parlamentario Popular Sr. Guedea Martín, relativa a un pues-
to de asesor técnico en el Departamento de Salud y Consumo,
publicada en el BOCA núm. 130, de 11 de mayo de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El citado puesto de trabajo quedó incorporado a la rela-
ción de puestos de trabajo del Departamento de Salud y
Consumo mediante Orden de 3 de noviembre de 2004, de los
Departamentos de Presidencia y Relaciones Institucionales y
de Economía, Hacienda y Empleo, con la finalidad de refor-
zar la capacidad operativa de la Secretaría General Técnica
en las tareas relativas al desarrollo normativo, en el ámbito
de la Comunidad Autónoma de Aragón, de la Ley 55/2003,
de 16 de diciembre, de Estatuto Marco del personal estatuta-
rio de los Servicios de Salud, así como en el establecimiento
de instrumentos de control de la calidad de los servicios asis-
tenciales.

La convocatoria de la provisión del citado puesto respon-
de a la normal aplicación de la normativa en materia de pro-
visión de puestos de trabajo, al objeto de garantizar tanto el
desempeño efectivo de las funciones atribuidas al puesto
como la adecuada ordenación de los recursos humanos me-
diante la cobertura definitiva, a través del procedimiento de
provisión establecido, de los puestos de trabajo existentes.

Zaragoza, 15 de julio de 2005.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
EDUARDO BANDRÉS MOLINÉ

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 687/05, relativa a modifica-
ción de requisitos para acceder al
puesto de secretario del Servicio
Provincial del Departamento de
Servicios Sociales y Familia en
Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Economía, Hacienda y Empleo a la Pre-
gunta núm. 687/05, formulada por el Diputado del Grupo
Parlamentario Popular Sr. Guedea Martín, relativa a modifi-
cación de requisitos para acceder al puesto de secretario del
Servicio Provincial del Departamento de Servicios Sociales
y Familia en Teruel, publicada en el BOCA núm. 135, de 24
de mayo de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El citado puesto de trabajo, mediante la modificación
aprobada, es susceptible de desempeño, no sólo por funcio-
narios de la Administración de la Comunidad Autónoma de
Aragón y de la Administración General del Estado, sino que
también por funcionarios de los Grupos A y B de la Admi-
nistración Local de Aragón que pertenezcan a Cuerpos o
Escalas homologables a las clases de especialidad Adminis-
tradores Superiores y Técnicos de Gestión General de la
Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón.

La citada modificación, promovida por el Departamento
de Servicios Sociales y Familia, responde a la problemática
existente para la cobertura de puestos de trabajo localizados
en la provincia de Teruel, y resulta congruente con la res-
ponsabilidad que corresponde a las Administraciones locales
en materia de servicios sociales. La dificultad de cubrir pues-
tos de trabajo en el ámbito de la provincia de Teruel o de ase-
gurar la permanencia en los mismos de los adjudicatarios
aconseja ampliar las posibilidades de acceso a los mismos,
con el fin de permitir una mayor concurrencia de candidatos
y posibilitar que candidatos con arraigo en la localidad ase-
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guren la deseable permanencia en tales puestos, dando con
ello cabida en la política de provisión de puestos de trabajo
de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón
a la movilidad interadministrativa.

Toda vez que en la provisión de puestos de Secretario
Provincial se aplica el procedimiento de concurso especifico,
incorporando al baremo de méritos la confección de una me-
moria, la mayor apertura en las condiciones de provisión del
puesto se ve matizada por el citado procedimiento de con-
curso específico, siempre que la convocatoria de provisión
incorpore la posibilidad de participación de funcionarios de
la Administración General del Estado y de la Administración
Local de Aragón, conforme a lo previsto en el artículo 19.1
de la Ley de Ordenación de la Función Pública de la Comu-
nidad Autónoma de Aragón.

Zaragoza, 15 de julio de 2005.

El Consejero de Economía, Hacienda y Empleo
EDUARDO BANDRÉS MOLINÉ

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 725/05, relativa a los regadíos
de Castejón de Monegros.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta es-
crita del Sr. Consejero de Agricultura y Alimentación a la
Pregunta núm. 725/05, formulada por el Diputado del Grupo
Parlamentario Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre, relativa
a los regadíos de Castejón de Monegros, publicada en el
BOCA núm. 137, de 1 de junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El Departamento de Agricultura y Alimentación ha ma-
nifestado reiteradamente —recogiendo, por otra parte, el in-
terés mayoritario de los regantes de la zona— la voluntad de
continuar con el anteproyecto del regadío social de Monte
Jubierre en ejecución, tratado independiente y, desde luego,
sin cambiarlo por la zona regable de «La Valle».

Otra cosa es, como también se ha manifestado, que si
existiera un verdadero interés en acometer la transformación
de esa zona, pudiera efectuarse dicha opción, aunque difícil-
mente pudiera llevarse a cabo con el sistema planteado me-
diante una captación de aguas del canal de Monegros, máxi-
me sin llevarse a cabo las obras de regulación previstas
(embalse de Biscarrués) a las que la CHA se opone.

Ese interés al que hacemos referencia, hasta la fecha no se
ha plasmado de forma rigurosa, por lo que la única zona en
ese municipio en la que viene trabajando este Departamento,
es la de Monte Jubierre. Los antecedentes administrativos
existentes sobre ella sirvieron de base para la inclusión en el
Plan Nacional de Regadíos de una zona de regadíos sociales
de 428 has. en Castejón de Monegros.

De dicha zona, como de todas las restantes planteadas, se
redactó un anteproyecto con su estudio de impacto ambiental,
que sirvieron de documentación básica para, por un lado, so-
licitar la concesión de caudales de la CHE y, por otro, para
iniciar el procedimiento de declaración de impacto ambiental.

Dentro de este procedimiento, con fecha 12/12/03, se
procedió a la publicación del anuncio para la información
pública de los documentos Anteproyecto y Estudio de im-
pacto ambiental antes referidos. En este trámite se presentó
una única alegación suscrita por el portavoz de Chunta Ara-
gonesista en el Ayuntamiento de Castejón de Monegros, so-
licitando el cambio de la zona regable por la del Valle.

En la actualidad se está pendiente de la contestación del
Organismo de Cuenca y del Departamento de Medio Am-
biente.

Zaragoza, 12 de julio de 2005.

El Consejero de Agricultura y Alimentación
GONZALO ARGUILÉ LAGUARTA

Respuesta escrita a las Preguntas
núms. 732/05 y 733/05, relativas al
ahorro de agua como consecuencia
de la actual sequía.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Medio Ambiente a las Preguntas núms.
732/05 y 733/05, formuladas por la Diputada del Grupo
Parlamentario Chunta Aragonesista Sra. Echeverría Goros-
pe, relativas al ahorro de agua como consecuencia de la ac-
tual sequía, publicada en el BOCA núm. 137, de 1 de junio
de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Pregunta núm. 732/05: ¿Qué actuaciones va a realizar el
Gobierno de Aragón, a propuesta del Consejero de Medio
Ambiente, para reducir el consumo de agua, durante este ve-
rano, en las instalaciones que dependen directamente del Go-
bierno de Aragón?

Respuesta: El Departamento de Medio Ambiente ha
puesto en marcha una campaña en 2005 para fomentar el
ahorro y el uso eficiente de agua en las administraciones y
en el ámbito doméstico.

En cuanto al ahorro de agua es significativo la actuación
del Departamento de Medio Ambiente, de puesta en marcha
y desarrollo del Plan del Agua de Aragón (2002-2006), con
una mejora de 521 km. de redes de distribución del agua
abarcando 203 núcleos, actuaciones que han supuesto el aho-
rro de más de 750.000 mh3.

Pregunta núm. 733/05: ¿Qué sistemas de ahorro de agua
se aplican en las oficinas y otras instalaciones que dependen
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directamente del Gobierno de Aragón y qué reducciones se
han conseguido en el consumo?

Respuesta: En relación con esta pregunta, le comunico
que este Departamento considera que no es competente en la
materia.

Zaragoza, 13 de julio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 747/05, relativa al transporte
sanitario en Jaca (Huesca).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
de la Sra. Consejera de Salud y Consumo a la Pregunta núm.
747/05, formulada por el Diputado del Grupo Parlamentario
Popular Sr. Canals Lizano, relativa al transporte sanitario en
Jaca (Huesca), publicada en el BOCA núm. 137, de 1 de ju-
nio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Desde el mes de marzo de 2005, fecha en la que inicia el
nuevo servicio de transporte sanitario terrestre urgente, el
Servicio Aragonés de Salud dispone para las comarcas de la
Jacetania y Alto Gallego de los siguientes dispositivos:

1. Una UVI de transporte secundario con base en Jaca.
2. Una UME para las urgencias de Atención Primaria con

base en Sabiñánigo.
3. Una ambulancia de Soporte Vital Básico con base en

Hecho
4. Dos ambulancias convencionales con base en Jaca y

Biescas durante todo el año, y otras 2 en Sallent y Canfranc,
durante los seis meses demás afluencia turística (2 de verano
y 4 de invierno).

1. La UVI de transporte secundario con base en Jaca
siempre ha tenido como principal cometido el traslado de pa-
cientes desde el Hospital de Jaca a otros hospitales.

Esta UVI está contratada para prestar servicio 365 días al
año, con el personal y el vehículo en régimen de presencia fí-
sica 12 horas de lunes a viernes, y el resto del tiempo, in-
cluidos sábados, domingos y festivos, localizada.

2. Las urgencias y emergencias de Atención Primaria de
los pacientes de Jaca también son atendidas por la UME con
base en Sabiñánigo, de presencia física 24 horas al día los
365 días del año.

3. Además, a estos dos recursos hay que sumar:
— Una ambulancia de Soporte Vital Básico con base en

Hecho,
— Dos ambulancias convencionales con base en Jaca y

Biescas (todo el año) y otras dos, en Canfranc y Sallent, seis

meses al año coincidiendo con la temporada turística (dos
meses de verano y cuatro de invierno)

La dotación de transporte sanitario urgente es buena, gra-
cias al esfuerzo realizado en los últimos años por el Gobier-
no de Aragón.

Además de los recursos de transporte disponibles, para
valorar si la respuesta dada por el 061 es la más adecuada,
uno de los parámetros esenciales es el tiempo de respuesta.
Este mide el tiempo transcurrido entre el momento en que el
Centro Coordinador de Urgencias activa el recurso y la lle-
gada del mismo al lugar donde está el paciente que precisa
atención urgente.

Tras la reorganización en el mes de marzo con motivo del
nuevo contrato de transporte sanitario terrestre urgente, los
tiempos de respuesta de la UVI móvil de Jaca han sido me-
jores que cuando el servicio era de 24 horas de presencia fí-
sica. Por lo tanto, podemos concluir que la asistencia sanita-
ria en urgencias y emergencias en la Jacetania es de calidad,
y esto se debe entre otras cosas a la buena dotación de recur-
sos de transporte y a los cambios en la gestión introducidos
por la nueva empresa contratada para realizar el servicio.

Zaragoza, 26 de julio de 2005.

La Consejera de Salud y Consumo
LUISA M.ª NOENO CEAMANOS

Respuesta escrita a las Preguntas
núms. 760/05, 761/05, 762/05,
763/05, 764/05, 765/05 y 766/05, re-
lativas al Instituto Aragonés de
Gestión Ambiental.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta es-
crita del Sr. Consejero de Medio Ambiente a las Preguntas
núms. 760/05, 761/05, 762/05, 763/05, 764/05, 765/05 y
766/05, formuladas por el Diputado del Grupo Parlamentario
Popular Sr. Suárez Lamata, relativas al Instituto Aragonés de
Gestión Ambiental, publicada en el BOCA núm. 138, de 7 de
junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Pregunta 760/05: ¿Cuántos expedientes ha tramitado el
Instituto Aragonés de Gestión Ambiental desde la fecha de
su creación, hasta mayo de 2005?

Respuesta: 9.229.

Pregunta 761/05 ¿En cuántos de los expedientes tramita-
dos por el Instituto Aragonés de gestión Ambiental desde la
fecha de su creación hasta el día 20 de mayo de 2005 se ha
emitido informe desfavorable?

Respuesta: 600.
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Pregunta 762/05 ¿Cuántos informes han sido emitidos
por consultoras externas para el Instituto Aragonés de Ges-
tión Ambiental desde la fecha de su creación hasta el día 20
de mayo de 2005?

Respuesta: 5.970.

Pregunta 763/05 ¿Qué importe ha desembolsado el Ins-
tituto Aragonés de Gestión Ambiental durante el ejercicio
2004, para el pago de informes externos?

Respuesta: 399.890 €.

Pregunta 764/05 ¿ Qué importe ha desembolsado el Ins-
tituto Aragonés de Gestión Ambiental durante el periodo
transcurrido del ejercicio 2005, para el pago de informes ex-
ternos?

Respuesta: 179.871 €.

Pregunta 765: ¿Cuantos de los informes emitidos por
Consultoras externas, para el Instituto Aragonés de Gestión
Ambiental desde la fecha de su creación hasta el día 20 de
mayo de 2005, se han contratado a través de la Empresa Pú-
blica Sodemasa?

Respuesta: 1.303.

Pregunta 766/05: ¿Cuál es el motivo o la causa de que el
encargo de informes por el Instituto Aragonés de Gestión
Ambiental se haga a través de la empresa pública Sodemasa?

Respuesta: En la disposición adicional Cuarta de la Ley
23 /2003, de 23 de Diciembre, de creación del INAGA que
señala que el Instituto, «para el cumplimiento de sus objeti-
vos podrá contar, entre otros, con las distintas formas de con-
tratación en régimen de derecho administrativo o privado, re-
cogidas en el ordenamiento jurídico privado». En el Decreto
237/2003 de creación de Sodemasa como empresa pública
con forma de sociedad anónima, en las actividades de su ob-
jeto social incluye «la contratación y prestación de servicios,
asistencias técnicas, consultarías y trabajos relacionados con
el medio ambiente...».

Zaragoza, 29 de junio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO

Respuesta escrita a las Preguntas
núms. 783/05, 784/05, 785/05 y
786/05, relativas al convenio firma-
do con algunas empresas para la
recogida de materiales reciclables
en la comarca del Bajo Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita

del Sr. Consejero de Medio Ambiente a las Preguntas núms.
783/05, 784/05, 785/05 y 786/05, formuladas por la Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista Sra.
Echeverría Gorospe, relativas al convenio firmado con algu-
nas empresas para la recogida de materiales reciclables en la
comarca del Bajo Aragón), publicada en el BOCA núm. 138,
de 7 de junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Pregunta 783/05: ¿ Atañe a todos las comarcas el conve-
nio de recogida de materiales reciclables, firmado entre el
Gobierno de Aragón y determinadas empresas?

Respuesta: El convenio marco abarca todo el territorio de
la Comunidad Autónoma.

Pregunta 784/05: ¿ En qué fecha se notificó a la comarca
del Bajo Aragón que el convenio de recogida de materiales
reciclables, firmado entre el Gobierno de Aragón y determi-
nadas empresas, finalizaba el próximo 1 de julio?

Respuesta: 12 de noviembre del 2004.

Pregunta 785/05: ¿Por qué motivo el Gobierno de Aragón
ha puesto fin al convenio firmado con determinadas empre-
sas, para la recogida de materiales reciclables en la comarca
del Bajo Aragón?

Respuesta: El Gobierno de Aragón no ha puesto fin a
ningún convenio.

Pregunta 786/05: ¿Qué mecanismos ha previsto, el Go-
bierno de Aragón para que la recogida de materiales recicla-
bles en la comarca del Bajo Aragón se siga efectuando hasta
que la comarca gestione dicho servicio?

En el Consejo de Gobierno se aprobó la Addenda al
Convenio de Colaboración entre la Diputación General de
Aragón, la Sociedad Recipap y la Asociación Repacar, en la
que establece las condiciones de financiación para el perio-
do de enero a junio de 2005, de acuerdo con lo establecido
en el convenio marco entre el Gobierno de Aragón y Ecoem-
bes, además de la financiación para el segundo semestre de
manera que quede garantizada la continuidad del servicio
durante el periodo transitorio para que los entes locales asu-
man la prestación del servicio de acuerdo con el artículo 17
de la ley 23/2001 de Medidas de Comarcalización.

En Consejo de Gobierno de 26 de julio, se ha aprobado
la celebración de un convenio de colaboración entre la
Diputación General de Aragón, Ecoembalajes España, S.A.,
y la asociación Repacar, para garantizar la recogida selectiva
de papel-cartón en la Comunidad Autónoma de Aragón.

Zaragoza, 26 de julio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO
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Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 800/05, relativa al transporte
de bicicletas en los nuevos trenes
TRD.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transpor-
tes a la Pregunta núm. 800/05, formulada por el Diputado del
Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista Sr. Fuster San-
taliestra, relativa al transporte de bicicletas en los nuevos tre-
nes TRD, publicada en el BOCA núm. 140, de 14 de junio de
2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Los trenes automotores diesel 594-TRD que son de dise-
ño relativamente muy reciente, fueron técnicamente aproba-
dos, encargados y adquiridos bajo la responsabilidad de
Renfe, único operador ferroviario de viajeros autorizado en
España, cuya dependencia es exclusiva del Ministerio de
Fomento. Dicho modelo de Tren en su diseño y certificación
técnica no permite llevar bicicletas como equipaje.

Dichos trenes 594, junto con el modelo 598, que han en-
trado en servicio este año, son en material autopropulsado
diesel los más modernos de que dispone la compañía ferro-
viaria, y su confort, seguridad y prestaciones técnicas han
sido muy apreciadas en las Comunidades Autónomas que se
han beneficiado de sus servicios. Fundamentalmente Anda-
lucía y Galicia, sin que hubiéramos tenido conocimiento de
especiales conflictos por no poder portar bicicletas.

Una vez detectada la problemática en Aragón, desde su
puesta en servicio en el corredor de Teruel, aunque curiosa-
mente llevaban funcionando casi año y medio anteriormente
en el corredor de Calatayud, y en el de Huesca, incluso con
un servicio diario hasta Jaca, sin que se hubieran recibido
protestas sobre el modelo 594, por usuarios afectados, nos
hemos puesto en varias ocasiones, por escrito, telefónica-
mente y en reuniones de coordinación, en contacto con REN-
FE que está estudiando la solución técnica adecuada, que se-
guramente obligará a reducir el número de plazas sentadas en
los mismos, que actualmente son de 128 plazas. Modifi-
caciones que es natural que afectarán a la mayor parte del
parque de trenes 594 de Renfe, dadas las rotaciones de ma-
terial entre las bases, por averías o mantenimiento y repara-
ciones programadas, lo que hace compleja la decisión del
operador, porque no tienen quejas especiales de otras Comu-
nidades donde tienen ese material.

No obstante hay que hacer algunas precisiones que nos
traslada el operador ferroviario:

— Desde el 26/01/2005 permiten como equipaje bicicle-
tas plegables de unas dimensiones máximas de 30 x 66 x 82
centímetros.

— En las nuevas adquisiciones de trenes para Regionales
ya están contemplando la dotación por diseño de un espacio
multifuncional para, entre otras cosas el transporte de bici-
cletas

— Durante el pasado año 2004, los viajeros que en el co-
rredor de Teruel subieron al tren en grupos con bicicletas, no
llegó al 3% de los usuarios.

— Los trenes TRD-594 se pusieron en servicio en el co-
rredor Valencia-Teruel-Zaragoza-Huesca, desde el 3 de abril
de 2005. Comparando los datos de movilidad 2.° trimestre
2005/2.° trimestre de 2004, se han aumentado los viajeros en
más de un 28%, según datos de la compañía. Es posible que
esté siendo afectado un pequeñísimo sector negativamente,
que en cifras está siendo sobradamente compensado con la
movilidad general de los ciudadanos.

No obstante, si la propuesta técnica de Renfe no supone
una gran pérdida de plazas sentadas de ese tren, que no per-
mite viajeros de pie, y no se afecta gravemente la movilidad
general apoyaremos la medida para dar respuesta a los co-
lectivos, desgraciadamente hoy aún minoritarios de ciclotu-
ristas y así se lo hemos trasladado al operador ferroviario.

Zaragoza, 29 de julio de 2005.

El Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes
JAVIER VELASCO RODRÍGUEZ

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 812/05, relativa a los presu-
puestos de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón para el año 2005.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Agricultura y Alimentación a la Pregun-
ta núm. 812/05, formulada por el Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular Sr. Suárez Lamata, relativa a los presupues-
tos de la Comunidad Autónoma de Aragón para el año 2005,
publicada en el BOCA núm. 140, de 14 de junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Durante el primer trimestre de 2005 se ha tenido que po-
ner en marcha el equipo de actualización y mantenimiento
del Sistema de Información Geográfica de parcelas agrícolas
(en adelante SIGPAC). El trabajo ha sido encargado a la em-
presa pública SIRASA y el equipo inició sus trabajos a mi-
tad de marzo, fecha en la que ya se habían recibido aproxi-
madamente un 10% de las alegaciones presentadas al
SIGPAC.

El objetivo principal que se planteó era tener resueltas la
totalidad de las alegaciones presentadas al SIGPAC hacia mi-
tad de junio de 2005, fecha en la que se realiza el cruce de
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control administrativo contra la base de datos de parcelas. De
esta forma se evita mandar cartas de control administrativo a
todos aquellos solicitantes cuyas alegaciones resultan esti-
madas.

Este corto plazo para resolver las 11.100 alegaciones que
se presentaron ha exigido un incremento importante de la do-
tación presupuestaria en la aplicación 1402 7123 607 del
ejercicio 2005.

En el momento de elaborar los presupuestos de 2005 la
previsión inicial era que el Ministerio de Agricultura, Pesca
y Alimentación entregara un 70% de municipios con el SIG-
PAC finalizado, porcentaje que finalmente resultó ser del
95,9% (812 de los 847 municipios de Aragón).

Por otro lado el porcentaje de recintos con incidencias ha
resultado ser superior al inicialmente previsto (1,04 % frente
al 0,6% estimado).

Todo ello ha hecho necesario recalcular el coste del
equipo de trabajo al alza con el consiguiente incremento del
gasto.

Zaragoza, 12 de julio de 2005.

El Consejero de Agricultura y Alimentación
GONZALO ARGUILÉ LAGUARTA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 813/05, relativa a los presu-
puestos de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón para el año 2005.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Agricultura y Alimentación a la Pregun-
ta núm. 813/05, formulada por el Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular Sr. Suárez Lamata, relativa a los presupues-
tos de la Comunidad Autónoma de Aragón para el año 2005,
publicada en el BOCA núm. 140, de 14 de junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Inicialmente, la consignación presupuestaría para la ayu-
da a los frutos secos 2004 debía atender la ayuda transitoria
del 2003 más la ayuda correspondiente al 2004, todo ello re-
ferente a recursos propios de la Administración autonómica.
En el mes de junio de 2004 el recálculo de las ayudas a fru-
tos secos resultaba ser superior en 600.000 euros a la con-
signación presupuestaria, importe que se sumó a la ayuda
prevista para el 2005, resultando un total de 1800.000 euros,
es decir 1.200.000 euros iniciales más 600.000 euros.

A finales de 2004 el MAPA comunicó las superficies e
importes definitivos a pagar por cada administración resul-

tando para Aragón un importe inferior al recalculado que
permitió pagar la totalidad de las ayudas del 2004 antes de fi-
nalizar el ejercicio.

Debido a dicha circunstancia se ha podido minorar la
anualidad de 2005 en 600.000 €, quedando una consignación
de 1.200.000 €, importe suficiente para atender el pago de la
ayuda a frutos secos correspondiente a 2005 y referido a la
parte de la ayuda que corresponde a la Administración Auto-
nómica.

La disminución de esta partida presupuestaría no origina
disminución alguna en el tramo de ayudas del MAPA ni de la
Unión Europea, pues se trata de ayudas independientes no
sujetas a porcentajes fijos de cofinanciación.

Zaragoza, 12 de julio de 2005.

El Consejero de Agricultura y Alimentación
GONZALO ARGUILÉ LAGUARTA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 817/05, relativa a los presu-
puestos de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón para el año 2005.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Consejero de Medio Ambiente a la Pre-
gunta núm. 817/05, formulada por el Diputado del Grupo
Parlamentario Popular Sr. Suárez Lamata, relativa a los pre-
supuestos de la Comunidad Autónoma de Aragón para el año
2005, publicada en el BOCA núm. 140, de 14 de junio de
2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

No se ha producido ninguna disminución.
El Departamento de Medio Ambiente ante el gran núme-

ro de solicitudes que detentó de entidades sin ánimo de lucro
demandando subvenciones en materia de infraestructuras,
que se gestionan en el apartado VII, se redujo la cuantía del
capítulo IV en su partida a entidades sin ánimo de lucro de la
misma forma que se aumento la cantidad en el capítulo VII,
para estas subvenciones.

Zaragoza, 13 de julio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO
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Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 821/05, relativa a los presu-
puestos de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón para el año 2005.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Agricultura y Alimentación a la Pregun-
ta núm. 821/05, formulada por el Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular Sr. Suárez Lamata, relativa a los presupues-
tos de la Comunidad Autónoma de Aragón para el año 2005,
publicada en el BOCA núm. 140, de 14 de junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

No se trata ni de nuevas necesidades ni de variación de
las cantidades asignadas, sino de una modificación de con-
ceptos presupuestarios.

En el presupuesto aprobado para 2005, los gastos de las
actividades propias de la Oficina del Regante se proyectaron
en las siguientes aplicaciones:

— 1405 5311 4400 A: 80.000 €,
— 1405 5311 4400 M: 200.000 €,

ambas del capítulo 4, pues se planearon desarrollar a través
de la sociedad SIRASA, costeándose mediante una subven-
ción a esta empresa pública.

Posteriormente, por parte de Intervención se indicó más
conveniente considerar dicha actuación como gasto corrien-
te imputable al capítulo 2, englobándose dentro del epígrafe
227009 de la clasificación de gastos denominado «Otros tra-
bajos realizados por otras empresas», por lo cual por parte de
la Dirección General de Desarrollo Rural se promovió la co-
rrespondiente modificación presupuestaria desde un capítulo
a otro.

En el presupuesto vigente las nuevas aplicaciones son
pues:

— 1405 5311 22709 A: 80.000 €,
— 1405 5311 22709 M: 200.000 €.

Zaragoza, 12 de julio de 2005.

El Consejero de Agricultura y Alimentación
GONZALO ARGUILÉ LAGUARTA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 823/05, relativa a los embal-
ses dentro del sistema del Canal de
Aragón y Cataluña.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-

letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Agricultura y Alimentación a la Pregun-
ta núm. 823/05, formulada por el Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre, relativa a los
embalses dentro del sistema del Canal de Aragón y Cataluña,
publicada en el BOCA núm. 140, de 14 de junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Con fecha 5 de julio de 2004 la Dirección General de De-
sarrollo Rural de este Departamento, en escrito enviado a la
Dirección General de Desarrollo Rural del MAPA, acompa-
ñado de las correspondientes memorias valoradas así como
sendos informes técnicos, propone se inicien los trámites ne-
cesarios para efectuar la declaración de Interés General de
las siguientes actuaciones de consolidación y mejora de re-
gadíos:

— Depósito de regulación «Sauvella» para riego en la
Comunidad de Regantes «El Puntal», de Tamarite de Litera
(Huesca).

— Modernización del regadío de las Comunidades de
Regantes «La Concepción» de Tamarite de Litera (Huesca),
«Las Planas - Toma 0-4,7» de Algayón (Huesca) y «La Mola
- Toma M-0.1» asimismo de Algayón.

Las citadas obras se han declarado de Interés General al
estar incluidas en el Real Decreto Ley 10/2005, de 20 de ju-
nio, por el que se adoptan medidas urgentes para paliar los
daños producidos en el sector agrario por la sequía y otras
adversidades climáticas.

Tras dicha declaración queda abierto el procedimiento
habitual con el que la empresa pública estatal Seiasa del Nor-
deste lleva a cabo este tipo de actuaciones.

Zaragoza, 12 de julio de 2005.

El Consejero de Agricultura y Alimentación
GONZALO ARGUILÉ LAGUARTA

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 867/05, relativa a la denomi-
nada «variante sur» de la ciudad
de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transpor-
tes a la Pregunta núm. 867/05, formulada por el Diputado del
Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santa-
liestra, relativa a la denominada «variante sur» de la ciudad
de Huesca, publicada en el BOCA núm. 142, de 22 de junio
de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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La citada actuación es competencia del Ministerio de
Fomento y según la información de que disponemos se está
realizando el estudio informativo, previo a la redacción del
proyecto. Una vez conocidos los términos de dicho estudio
estaremos en disposición de efectuar una valoración del
mismo.

Zaragoza, 22 de julio de 2005.

El Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes
JAVIER VELASCO RODRÍGUEZ

Respuesta escrita a las Preguntas
núms. 868/05, 869/05, 870/05 y
871/05, relativas a la sociedad mer-
cantil Aramón, S.A.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Medio Ambiente a las Preguntas núms.
868/05, 869/05, 870/05 y 871/05, formuladas por el Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Popular Sr. Suárez Lamata, re-
lativas a la sociedad mercantil Aramón, S.A., publicada en el
BOCA núm. 142, de 22 de junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Pregunta n.° 868/2005: ¿Qué proyecto o proyectos de
nuevas actuaciones y en qué fecha han sido presentados por
la Sociedad Mercantil Aramón, S.A.?

Respuesta: Con referencia a la estación de esquí de Cer-
ler, la mercantil Aramón, S.A., tiene presentados al día de la
fecha los proyectos de nuevas actuaciones que a continua-
ción se detallan con expresión de la fecha de entrada en este
Instituto:

— Proyecto para la actuación de sustitución de dos teles-
quíes por un telesilla desembragable, presentado en INAGA
con fecha 5 de mayo de 2005.

— Proyecto para la instalación de cuatro cañones de nie-
ve artificial y refugio en el «Pico Cibones». El expediente se
encuentra finalizado con resolución desestimatoria.

Pregunta n.° 869/2005 ¿Qué proyecto o proyectos de nue-
vas actuaciones y que fecha han sido presentados por la So-
ciedad Mercantil Aramón, S.A., para emisión de los corres-
pondientes informes, con referencia a la estación de esquí de
Panticosa?

Respuesta: Con referencia a la estación de esquí de Panti-
cosa, la mercantil Aramón, S.A., no tiene presentado, al día
de la fecha, proyecto alguno sobre nuevas actuaciones para
emisión de informes por parte de este Instituto.

Pregunta n.° 870/2005: ¿Qué proyecto o proyectos de
nuevas actuaciones y qué fecha han sido presentados por la
Sociedad Mercantil Aramón, S.A., para emisión de los co-

rrespondientes informes, con referencia a la estación de es-
quí de Valdelinares?

Respuesta: Con referencia a la estación de esquí de
Valdelinares, la mercantil Aramón, S.A., a través de Nieve de
Teruel, S.A., tiene presentado en este Instituto con fecha
24/06/05, una propuesta de pequeñas actuaciones dentro del
perímetro actual de la ocupación en M.U.P., encontrándose
actualmente el expediente en tramitación. Se detallan a con-
tinuación en qué consisten las actuaciones:

— «Acortamiento telesquí Central con llegada bajo-
polea».

— «Instalación de apoyos para papeleras en el aparca-
miento».

— «Ampliación del sistema de producción de nieve en la
pista Bolage».

— «Asfaltado zona de edificios para ubicación de conte-
nedores».

— «Tubería desde balsa 25.000 hasta cafetería Central».
— «Instalación de cinta transportadora».

Pregunta n.° 871/2005: ¿Qué proyecto o proyectos de
nuevas actuaciones y que fecha han sido presentados por la
Sociedad Mercantil Aramón, S.A., para emisión de los co-
rrespondientes informes, con referencia a la estación de es-
quí de Javalambre?

Respuesta: Con referencia a la estación de esquí de Java-
lambre, la mercantil Aramón, S.A., no tiene presentado, al
día de la fecha, proyecto alguno sobre nuevas actuaciones
para emisión de informes por parte de este Instituto.

Zaragoza, 13 de julio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 882/05, relativa a algún caso
de encefalitis espongiforme bovina.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
de la Sra. Consejera de Salud y Consumo a la Pregunta núm.
882/05, formulada por el Diputado del Grupo Parlamentario
Popular Sr. Sierra Cebollero, relativa a algún caso de encefa-
litis espongiforme bovina, publicada en el BOCA núm. 143,
de 28 de junio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El Programa de vigilancia de encefalopatías espongifor-
mes transmisibles se lleva de manera conjunta por los De-
partamento de salud y Consumo y Agricultura y Alimenta-
ción, siendo éste ultimo el responsable de la coordinación del
mismo.
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En el ámbito competencial de nuestro Departamento, los
Servicios Veterinarios de matadero, no se ha detectado nin-
gún caso de las características citadas.

Sin embargo, con los datos de los que disponemos en esta
Dirección General a la que le ha sido notificado por los cau-
ces establecidos en protocolo, el Departamento de Agricul-
tura detectó en el pasado mes de abril un animal positivo en
una explotación ubicada en el término municipal de Quinto
de Ebro.

Dado que es un animal diagnosticado y controlado en ex-
plotación en ningún momento ha sido necesaria la interven-
ción de nuestro Departamento en los canales de comerciali-
zación o distribución dado que nunca ha sido posible su
introducción en la cadena alimentaria.

Zaragoza, 2 de agosto de 2005.

La Consejera de Salud y Consumo
LUISA M.ª NOENO CEAMANOS

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 917/05, relativa a prórroga
del plazo de obtención de autoriza-
ción sanitaria de carnicerías.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
de la Sra. Consejera de Salud y Consumo a la Pregunta núm.
917/05, formulada por el Diputado del Grupo Parlamentario
Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre, relativa a prórroga del
plazo de obtención de autorización sanitaria de carnicerías,
publicada en el BOCA núm. 147, de 11 de julio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

En ningún momento durante la reunión mantenida con
dos personas de la UAGA se manifestó por parte del Jefe de
Servicio de Seguridad Alimentaria y Medioambiental, que
iba a aplicarse una moratoria de cinco años sobre las exigen-
cias marcadas por el R.D. 1376/2003 de 7 de noviembre, por
el que se establecen las condiciones sanitarias de producción,
almacenamiento y comercialización de carnes frescas y sus
derivados en los establecimientos de comercio al por menor.

Se insistió y repitió en varias ocasiones según puede le-
erse en los correos electrónicos que se enviaron a prensa-
UAGA, que según una instrucción de la Dirección General
de Salud Pública de 10 de noviembre de 2004, para aquellos
establecimientos ya en funcionamiento a la entrada en vigor
del Decreto, y por tanto autorizados y que no contasen con
aseo dentro de sus instalaciones y exista dificultad para
adaptar sus estructuras, se admitiría de forma provisional el
empleo de los de la vivienda o local contiguos, siempre que
sean del mismo titular, y que esta situación provisional no
excedería en ningún caso de 5 años.

Por lo tanto, la interpretación de la generalidad de mora-
toria para todas las exigencias marcadas en el R.D.
1376/2003, se debió a un error de interpretación.

Zaragoza, 25 de julio de 2005.

La Consejera de Salud y Consumo
LUISA M.ª NOENO CEAMANOS

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 918/05, relativa a la denomi-
nación «vino de la tierra» de Los
Monegros.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Agricultura y Alimentación a la Pregu-
nta núm. 918/05, formulada por el Diputado del Grupo Par-
lamentario Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre, relativa a la
denominación «vino de la tierra» de Los Monegros, publica-
da en el BOCA núm. 147, de 11 de julio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A continuación se indican las has. de viñedo en los mu-
nicipios de la Comarca de Los Monegros:
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Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 934/05, relativa a comerciali-
zación y transformación de caraco-
les silvestres.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Medio Ambiente a la Pregunta núm.
934/05, formulada por el Diputado del Grupo Parlamentario
Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre, relativa a comerciali-
zación y transformación de caracoles silvestres, publicada en
el BOCA núm. 147, de 11 de julio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

El caracol es una especie no incluida en el Catalogo
Nacional de especies Catalogadas ni por el Catalogo de es-
pecies amenazadas de Aragón. Tampoco aparecen como es-
pecies incluidas en ninguno de los Anexos de la Directiva
92/43/CEE ni en su transposición al ordenamiento jurídico
español en el Real Decreto 1997/1995 de 7 de diciembre. Se
encuentran protegidos genéricamente por la legislación bási-
ca en materia de conservación espacios naturales, y de la flo-
ra y fauna silvestres, Ley 4/89, de 27 de marzo, sin que la
transformación y comercialización de los mismos, sea com-
petencia del Departamento de Medio Ambiente.

Zaragoza, 26 de julio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 935/05, relativa a comerciali-
zación y transformación de caraco-
les silvestres.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
de la Sra. Consejera de Salud y Consumo a la Pregunta núm.
935/05, formulada por el Diputado del Grupo Parlamentario
Chunta Aragonesista Sr. Ariste Latre, relativa a comerciali-
zación y transformación de caracoles silvestres, publicada en
el BOCA núm. 147, de 11 de julio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

La regulación a que se hace referencia se encuentra afec-
tada por la legislación estatal así como por las normas dicta-

das por la Unión Europa y que consisten básicamente en la
que se transcribe a continuación.

No existe una legislación específica en la materia que sea
de aplicación en esta Comunidad Autónoma.

En los momentos actuales existe un establecimiento que
se encuentra autorizado e incluido dentro del Registro Gene-
ral Sanitario de Alimentos y otro en trámite.

Como puede comprenderse, queda fuera de lo reglamen-
tado las cesiones de pequeñas cantidades de caracoles desde
el recolector al comprador ocasional, ya que estarían com-
prendidas en actividades marginales que no son objeto de re-
gulación.

1) Regulación de la recogida:
La Ley 4/1989, de 27 de marzo, de Conservación de los

Espacios Naturales y de la Flora y Fauna Silvestre (B.O.E. n°
74, de 28 de marzo de 1989), en su artículo 26.4 dice: «Que-
da prohibido dar muerte, dañar, molestar o inquietar inten-
cionadamente a los animales silvestres, (...), incluyendo su
captura en vivo y la recolección de sus huevos o crías (...)».

Sin embargo, en el artículo 28.2 dice «Podrán quedar sin
efecto las prohibiciones del artículo 26.4, previa autorización
administrativa del órgano competente, cuando concurra al-
guna de las circunstancias siguientes:

a. Si de su aplicación se derivan efectos perjudiciales
para la salud y seguridad de las personas.

b. Cuando de su aplicación se derivaran efectos perjudi-
ciales para especies protegidas.

c. Para prevenir perjuicios importantes a los cultivos, el
ganado, los bosques, la caza, la pesca y la calidad de las
aguas.

d. Cuando sea necesario por razón de investigación, edu-
cación, repoblación o reintroducción, o cuando se precise
para la cría en cautividad.

e. Para prevenir accidentes en relación con la seguridad
aérea.»

Dada la ambigüedad de este segundo artículo, entendemos
que debería ser el Departamento de Medio Ambiente, compe-
tente en esta materia, el que se pronunciara al respecto.

2) Regulación de la transformación:
Desde el punto de vista higiénico-sanitario, son de apli-

cación:
1. Normativa de tipo general, entre ellas:
— El Real Decreto 2207/1995, de 28 de diciembre, por

el que se establecen las normas de higiene relativas a los pro-
ductos alimenticios (B.O.E n° 50, de 27 de febrero de 1996).

— El Real Decreto 202/2000, de 11 de febrero por el que
se establecen las normas relativas a los manipuladores de ali-
mentos (B.O.E n° 48, de 25 de febrero de 2000).

— El Decreto 81/2005, de 12 de abril, del Gobierno de
Aragón, por el que se aprueba el Reglamento de Manipula-
dores de Alimentos de la Comunidad Autónoma de Aragón
(BOA n° 50, de 25 de abril de 2005). Corrección de errores
en BOA n° 64 de 30 de mayo de 2005).

2. Normas específicas:
— El Código Alimentario Español, en lo referente a ca-

racoles terrestres, regula las especies aptas para consumo hu-
mano y cómo deben expenderse, así como las conservas de
caracoles.

— El Real Decreto 2551/1994, de 29 de diciembre (BOA
n° 35, de 10 de febrero de 1995) por el que se establecen las
Condiciones de Sanidad Ambiental y Sanitarias aplicables a
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los intercambios e importaciones de productos no sometidos,
con respecto a estas condiciones, a las normas específicas es-
tablecidas en el Capítulo I del Anexo A del Real Decreto
49/1993, de 15 de enero, por lo que se refiere a los patóge-
nos, en el Real Decreto 1316/1992, de 30 de octubre, modi-
ficado por el Real Decreto 14/1998, de 23 de enero (B.O.E
n° 21, de 24 de enero de 1998).

Además de tener en cuenta los aspectos generales recogi-
dos en el citado Real Decreto, hemos de concretar lo si-
guiente:

1°. En el Anexo II, Capítulo III dice:
— Condiciones sanitarias específicas aplicables al co-

mercio y a las importaciones de caracoles destinados al con-
sumo humano.

A. Sin perjuicio de la normativa comunitaria, internacio-
nal de protección de la fauna salvaje, los caracoles a que hace
referencia el presente capítulo son los gasterópodos terres-
tres de las especies «Nelix Pomatia Linne», «Nelix Aspersa
Muller», «Nelix Lucorum» y las especies pertenecientes a la
familia de los acatínidos.

B. Los intercambios comerciales de caracoles sin concha,
cocinados o en conserva, destinados al consumo humano se
circunscribirán a aquellos que cumplan las siguientes condi-
ciones:

1. Deben proceder de un establecimiento que:
a) Se ajuste a las condiciones establecidas en el apartado

2 del artículo 4 del presente Real Decreto.
b) Haya sido autorizado por la autoridad competente tras

comprobarse que cumple los requisitos fijados en los capítu-
los III y IV del anexo del Real Decreto 1437/1992, de 27 de
noviembre, por el que se fijan las normas sanitarias aplica-
bles a la producción y comercialización de los productos pes-
queros y de la acuicultura.

c) Esté sujeto a inspecciones de las condiciones de pro-
ducción por parte de la autoridad competente y a un control
sanitario conforme a las disposiciones de los puntos 3 y 5 del
apartado I y de los puntos 3 y 4 del apartado II del capítulo
V del anexo del Real Decreto 1437/1992.

d) Ejerza un autocontrol conforme a las disposiciones de
la Decisión 94/356/CE, de la Comisión.

2. Deberán estar sometidos a una evaluación organolépti-
ca efectuada por muestreo. Si (...) muestra que los caracoles
no son aptos para el consumo humano, deberán adoptarse
medidas para que sean retirados del mercado y desnaturliza-
dos de tal manera que no puedan ser reemplazados para el
consumo humano.

3. Preparación de la carne de caracoles sin concha (...)
4. Conservas (...)
5. Caracoles preparados (...)
6. Controles microbiológicos ( )
7. Los caracoles deben acondicionarse, empaquetarse, al-

macenarse y transportarse, respetando las condiciones higié-
nicas pertinentes establecidas en los capítulos VI y VIII del
anexo del Real Decreto 1437/1992.

8. Los paquetes y envases deben llevar una marca de
identificación de formal oval ( )

C. Importaciones (...)
— Reglamento (CE) n.° 853/2004 del Parlamento

Europeo y del Consejo, de 29 de abril de 2004, por el que se
establecen Normas Específicas de Higiene de los Alimentos
de Origen Animal» (DOL 139, de 30 de abril de 2004).

Además de cumplir los requisitos específicos generales a
todos los establecimientos que manipulan alimentos de ori-
gen animal, cumplirá los siguientes requisitos específicos a
establecimientos que manipulan caracoles, concretamente le
afectan los siguientes puntos:

— En el Anexo I Definiciones, en su punto 6.2 define el
término «Caracoles».

— En el Anexo II señala los requisitos relativos a los pro-
ductos de origen animal en general.

— En el Anexo III, Requisitos específicos, en su Sección
XI; Ancas de rana y Caracoles, dice que los operadores de
las empresas alimenticias que preparan (...) caracoles para el
consumo humano deberán garantizar que se cumplan los si-
guientes requisitos:

1. (...) Los caracoles deberán sacrificarse en un estableci-
miento construido, organizado y equipado a tal efecto.

3. No se prepararán para consumo humano (...) los cara-
coles que mueran de forma distinta al sacrificio en el esta-
blecimiento.

4. (...) Los caracoles estarán sujetos a un examen organo-
léptico realizado por muestreo. Si dicho examen indicase que
pueden presentar un peligro no se utilizará para consumo hu-
mano.

6. Tras su sacrificio, en caso de que presente un peligro
deberá retirarse el hepatopáncreas de los caracoles y no po-
drá destinarse al consumo humano.

3) Regulación de la comercialización.
Para su comercialización y venta al por menor es precep-

tivo que procedan de un establecimiento autorizado por Sani-
dad e inscrito en el Registro General Sanitario.

Además de los artículos que le puedan afectar de la le-
gislación ya mencionada, deberá tenerse en cuenta:

— El Real Decreto 1334/1999, de 31 de julio, por el que
se aprueba la Norma General de Etiquetado, Presentación y
Publicidad de los productos alimenticios (B.O.E n° 202, de
24 de agosto de 1999), modificado por el Real Decreto
238/2000, de 18 de febrero (B.O.E n° 43 de 19 de febrero de
2000) y por el Real Decreto 2220/2004, de 26 de noviembre
(B.O.E n° 286, de 27 de noviembre de 2004).

Por último, habrá que considerar los nuevos Reglamentos
(CE) de Higiene de los Alimentos que entrarán en vigor a
partir del 1 de enero de 2006.

Zaragoza, 3 de agosto de 2005.

La Consejera de Salud y Consumo
LUISA M.ª NOENO CEAMANOS

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 937/05, relativa a la carretera
A-1503 entre Illueca y Aranda de
Moncayo.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transpor-
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tes a la Pregunta núm. 937/05, formulada por el Diputado del
Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santa-
liestra, relativa a la carretera A-1503 entre Illueca y Aranda
de Moncayo, publicada en el BOCA núm. 147, de 11 de ju-
lio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

La actuación prevista en el citado tramo, según lo recoge
el Plan General de Carreteras de Aragón, es su acondiciona-
miento.

El tramo hasta Gotor está previsto para el primer quin-
quenio de vigencia del citado Plan. El resto de la obra se con-
templa para el segundo quinquenio.

Las disponibilidades presupuestarías y la jerarquización
de las actuaciones marcarán el inicio de los trabajos pre-
vistos.

En tanto se lleven a cabo los precitados trabajos, las Bri-
gadas de Conservación realizarán las actuaciones pertinentes
para mantener el nivel del servicio de la carretera.

Zaragoza, 22 de julio de 2005.

El Consejero de Obras Publicas, Urbanismo y Transportes
JAVIER VELASCO RODRÍGUEZ

Respuesta escrita a las Preguntas
núms. 955/05 y 956/05, relativas al
Hospital Comarcal de Alcañiz (Te-
ruel).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
de la Sra. Consejera de Salud y Consumo a las Preguntas
núms. 955/05 y 956/05, formuladas por la Diputada del Gru-
po Parlamentario Popular Sra. Vallés Cases, relativas al Hos-
pital Comarcal de Alcañiz (Teruel), publicadas en el BOCA
núm. 147, de 11 de julio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

La utilización del espacio ocupado por el actual centro de
salud de Alcañiz está pendiente del estudio técnico y pro-
puestas que se hagan con el fin de mejorar los espacios del
Hospital. En dichas propuestas están trabajando la Gerencia
del Sector de Alcañiz y el Servicio Aragonés de Salud.

Zaragoza, 2 de agosto de 2005.

La Consejera de Salud y Consumo
LUISA M.ª NOENO CEAMANOS

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 957/05, relativa al Hospital
Comarcal de Alcañiz (Teruel).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
de la Sra. Consejera de Salud y Consumo a la Pregunta núm.
957/05, formulada por la Diputada del Grupo Parlamentario
Popular Sra. Vallés Cases, relativa al Hospital Comarcal de
Alcañiz (Teruel), publicada en el BOCA núm. 147, de 11 de
julio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

La planificación de nuevos recursos requiere realizar un
estudio donde se contemple diversos aspectos, entre otros, y
como más significativos:

— Evolución de la población del sector.
— Evolución de la tecnología médica.
— Formas de organización clínica.
— Demanda prevista en distintas líneas de producción.
— Nuevas demandas de los usuarios en su función de

cliente.

Zaragoza, 2 de agosto de 2005.

La Consejera de Salud y Consumo
LUISA M.ª NOENO CEAMANOS

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 959/05, relativa a las afeccio-
nes de las obras de mejora de la
A-121 Fuendejalón-Ricla.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transpor-
tes a la Pregunta núm. 959/05, formulada por el Diputado del
Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santa-
liestra, relativa a las afecciones de las obras de mejora de la
A-121 Fuendejalón-Ricla, publicada en el BOCA núm. 147,
de 11 de julio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A pesar de los problemas de rendimiento que origina el
elevado tráfico de la carretera, está previsto que las obras fi-
nalicen en el transcurso del presente año.

Asimismo comunico que están implementadas todas las
medidas pertinentes para minimizar al máximo el riesgo y
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las molestias que dichas obras originen para trabajadores y
usuarios de la carretera.

Zaragoza, 22 de julio de 2005.

El Consejero de Obras Publicas, Urbanismo y Transportes
JAVIER VELASCO RODRÍGUEZ

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 971/05, relativa al plan de re-
cuperación de la margaritifera au-
ricularia (almeja de río).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Medio Ambiente a la Pregunta núm.
971/05, formulada por la Diputada del Grupo Parlamentario
Chunta Aragonesista Sra. Echeverría Gorospe, relativa al plan
de recuperación de la margaritifera auricularia (almeja de
río), publicada en el BOCA núm. 150, de 20 de julio de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Se encuentra en la última fase del procedimiento admi-
nistrativo.

Zaragoza, 20 de julio de 2005.

El Consejero de Medio Ambiente
ALFREDO BONÉ PUEYO

Respuesta escrita a la Pregunta
núm. 993/05, relativa a la conexión
del cuarto cinturón de Zaragoza
con Puerto Venecia.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 111.1 del
Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Bo-
letín Oficial de las Cortes de Aragón de la respuesta escrita
del Sr. Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transpor-
tes a la Pregunta núm. 993/05, formulada por el Diputado del
Grupo Parlamentario Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santa-
liestra, relativa a la conexión del cuarto cinturón de Zaragoza
con Puerto Venecia, publicada en el BOCA núm. 152, de 5
de agosto de 2005.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

No se ha realizado ninguna gestión desde este Departa-
mento de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes.

Zaragoza, 10 de agosto de 2005.

El Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes
JAVIER VELASCO RODRÍGUEZ
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5. OTROS DOCUMENTOS
5.1. Comunicaciones de la Diputación General de Aragón (DGA)

Comunicación del Excmo. Sr. Pre-
sidente del Gobierno de Aragón
con motivo del debate sobre el es-
tado de la Comunidad Autónoma
de Aragón.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

De conformidad con lo establecido en el artículo 170.2
del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el
Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de la Comunicación
remitida por el Excmo. Sr. Presidente del Gobierno de Ara-
gón con motivo del debate sobre el estado de la Comunidad
Autónoma, que tendrá lugar los días 13, 14 y 15 de septiem-
bre de 2005.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Comunicación del Presidente 
del Gobierno de Aragón

en la que se indican las pautas básicas
de las materias que deberían ser abordadas

en el debate sobre el estado 
de la Comunidad Autónoma

Justificación del debate sobre el estado de la Comunidad
Autónoma de Aragón en el año 2005.

Transcurrida la primera mitad de la VI Legislatura, con-
sidero conveniente y necesario celebrar, al comienzo del pre-
sente periodo de sesiones, un debate sobre el estado de la
Comunidad Autónoma. Por ello, al amparo de lo dispuesto
en el apartado uno del artículo 170 del Reglamento de las
Cortes de Aragón, he solicitado el pasado día 29 de agosto la
celebración del mismo por el Pleno de la Cámara.

Comunicado por el Presidente de las Cortes de Aragón
que las fechas señaladas para su celebración son los días 13,
14 y 15 de septiembre, tengo el honor de remitir, en cumpli-



miento de lo dispuesto en el apartado dos del mencionado ar-
tículo 170, la comunicación que debe preceder al debate, en
la que se indican las pautas básicas de las materias que, se-
gún el parecer del Gobierno de Aragón, deberían ser aborda-
das en la sesión parlamentaria sobre el estado de la Comu-
nidad Autónoma.

Esta comunicación plantea una serie de cuestiones con
carácter meramente enunciativo, que podrán ser ampliadas o
modificadas, de acuerdo con lo que planteen los Grupos
Parlamentarios a lo largo del debate.

Los miembros del Gobierno de Aragón han realizado du-
rante el último año numerosas comparecencias ante el Pleno
de la Cámara y sus distintas Comisiones, con el fin de man-
tener permanentemente informado al Parlamento de la ac-
ción de gobierno realizada por el Ejecutivo y, al mismo tiem-
po, facilitar la acción de impulso y control que, entre otras
funciones, le encomienda a las Cortes nuestro Estatuto de
Autonomía.

Con la realización del debate sobre el estado de la Comu-
nidad Autónoma se pretende conseguir una visión global y
de conjunto de las actuaciones llevadas a cabo por el Gobier-
no durante los dos primeros años de mandato de esta VI
Legislatura, así como las pautas que van a presidir su actua-
ción futura.

De este modo, se respeta la celebración anual de un de-
bate de política general, hábito que el Gobierno sostenido
por la coalición entre el PSA-PSOE y el PAR ha mantenido
desde su constitución en 1999, y que tiene su fundamento en
el respeto de las bases jurídicas y políticas de nuestro siste-
ma parlamentario y en la confianza en las resoluciones que
pueda adoptar la Cámara como representante del pueblo ara-
gonés.

El contexto del año transcurrido.
Del año transcurrido desde el último debate sobre el es-

tado de la Comunidad Autónoma, pueden destacarse algunos
elementos que conforman un contexto nacional e internacio-
nal de importantes repercusiones para la Comunidad Autó-
noma.

En el plano internacional, por una parte, la constante ines-
tabilidad en el Medio y el Próximo Oriente, con consecuen-
cias de gran trascendencia entre nosotros, como el incremen-
to sostenido de los precios del petróleo o la difusión de un
sentimiento de inseguridad entre la ciudadanía europea.

Por otro lado, el proceso de ratificación del Tratado por
el que se establece una Constitución para Europa. Son cator-
ce los Estados miembros que han ratificado el Tratado, mien-
tras que en dos ha sido rechazado en consulta popular. Espa-
ña fue el primer Estado miembro que sometió el texto a
referéndum, donde fue apoyado por tres de cada cuatro vo-
tantes, resultado todavía superado en Aragón, donde la pos-
tura favorable alcanzó un 81% de votos positivos.

Para dar respuesta a estas situaciones deberá ahondarse
en los instrumentos políticos propios de la cooperación y la
multilateralidad. La vocación europea manifestada por el
pueblo aragonés refuerza la decisión del Gobierno de Ara-
gón de participar activamente en todos los órganos institu-
cionales de la Unión Europea abiertos al nivel regional, así
como mantener y mejorar las relaciones con todas aquellas
regiones o comunidades con las que compartimos oportuni-
dades de progreso comunes.

En el ámbito nacional, a lo largo del último año ha podi-
do apreciarse una nueva voluntad de establecer cauces de
diálogo que permitan la confluencia de intereses entre las
Comunidades Autónomas y, muy especialmente, entre éstas
y el Estado, cauces que desde el Gobierno de Aragón han
sido reclamados durante largo tiempo.

La Conferencia de Presidentes —que en pocos días cele-
brará su segunda reunión— está revelándose como un ins-
trumento útil para buscar entre el Gobierno de la Nación y
los de las Comunidades Autónomas políticas de interés co-
mún, reafirmando así la conveniencia de incrementar y me-
jorar los cauces de cooperación entre los distintos niveles de
la organización territorial del Estado.

Al mismo tiempo, varias Comunidades Autónomas he-
mos iniciado procesos de reforma de nuestros Estatutos de
Autonomía.

Un Gobierno estable y con influencia creciente.
El pasado es el segundo año de esta Legislatura y el sex-

to con Gobiernos constituidos con el apoyo del PSA-PSOE y
el PAR.

El periodo más largo de estabilidad política que ha cono-
cido nuestra Comunidad Autónoma tiene un doble funda-
mento. En primer lugar, la confianza que los aragoneses han
manifestado en las urnas, respaldando la acción política de-
sarrollada por la coalición entre el PSA-PSOE y el PAR. En
segundo lugar, la lealtad entre los socios del Gobierno en el
cumplimiento estricto de los compromisos programáticos
que mantienen, que se refleja en un Gobierno cohesionado,
y en la búsqueda constante de acuerdos con las demás fuer-
zas políticas y los agentes sociales.

La estabilidad de su Gobierno ha sido uno de los ele-
mentos que han contribuido a que Aragón vaya ganando peso
e influencia política en la adopción de decisiones por el Go-
bierno central. Como ejemplos, sirvan la ratificación de la
definitiva derogación del trasvase del Ebro en la reforma del
Plan Hidrológico Nacional, tal como los aragoneses había-
mos exigido, o la celebración en Zaragoza, en la sede del Go-
bierno de Aragón, de la importante cumbre entre los Gobier-
nos del Reino de España y de la República Francesa.

Una Comunidad Autónoma dinámica.
En estos últimos años Aragón viene disfrutando de unas

altas tasas de crecimiento económico y, por primera vez en
muchos años, de un incremento demográfico sostenido.

Las políticas sectoriales del Gobierno aragonés —que a
lo largo del debate habrá ocasión de repasar— van dirigidas
a promover esos dos crecimientos, mediante distintos planes
y proyectos en muy diversas materias, como infraestructuras
de transportes y comunicaciones, promoción económica, fo-
mento y diversificación industrial, investigación y desarrollo
tecnológico, modernización agraria, extensión del regadío o
dinamización turística.

La consolidación del crecimiento económico de la Co-
munidad Autónoma es el objetivo de una Iniciativa Estraté-
gica que —anunciada ya en el anterior debate sobre el esta-
do de la Comunidad Autónoma— busca en último término
mejorar la calidad de vida de los aragoneses, aunando creci-
miento, creación de empleo de calidad y de inversión pro-
ductiva.
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Pero si un solo acontecimiento debiese caracterizar el úl-
timo año, éste sería, sin duda, la designación de Zaragoza
como sede de la Exposición Internacional de 2008. Esta es
una gran oportunidad de crecimiento y modernización no
sólo para la ciudad de Zaragoza, sino para todo el conjunto
de la Comunidad, objetivo al que el Gobierno de Aragón va
a dedicar los mayores esfuerzos.

La mejora del bienestar para todos los aragoneses.
La consolidación del crecimiento económico es la mejor

vía para permitir una aplicación sostenida y eficaz de las po-
líticas destinadas al bienestar de los ciudadanos aragoneses.
El Gobierno de Aragón entiende que el incremento de la ri-
queza permite no sólo aumentar la renta de los ciudadanos,
sino también generar más recursos para que el sector públi-
co pueda ofrecer un alto nivel de servicios.

En ese sentido, el progreso es una extraordinaria herra-
mienta de igualdad, ya que permite que se vayan reduciendo
los desequilibrios territoriales y sociales, y favorece que el
bienestar alcance a todos los aragoneses, sobre todo a los so-
cialmente más débiles —menores, ancianos, discapacitados,
inmigrantes—, y a todas las comarcas de Aragón.

Esos objetivos de generalización del bienestar y de com-
pensación de las desigualdades es al que tienden los nume-
rosos programas que el Gobierno de Aragón lleva a cabo en
política educativa, sanitaria, de servicios sociales o de vi-
vienda. Estas políticas sociales son, en último término, las
que más directamente alcanzan a los ciudadanos y, por tanto,
a las que el Gobierno destina el mayor volumen de recursos
públicos.

La reforma del Estatuto de Autonomía de Aragón.
La Constitución Española de 1978 es la clave de una ex-

tensa etapa de nuestra historia, en la que han coincidido un
complejo proceso de construcción institucional —el Estado
autonómico— y una época de extraordinario progreso eco-
nómico y social.

El éxito de esta etapa es el que debe animarnos a perse-
verar en el modelo de Estado autonómico, corrigiendo algu-
nos errores y profundizando en sus muchos aciertos.

Las Cortes de Aragón han constituido una Ponencia es-
pecial para la elaboración de un texto de reforma del Estatuto
de Autonomía. De esta forma se consolida lo que puede con-
siderarse ya una tradición en nuestra historia estatutaria, el
protagonismo de las Cortes, que es el marco idóneo en que
buscar los acuerdos políticos básicos.

En este sentido, el Gobierno de Aragón anima los traba-
jos de la Ponencia especial, no sólo por respetar aquella tra-
dición, sino también por entender que la vía del consenso,
por la que está discurriendo la Ponencia, es la mejor garantía
del éxito de la reforma estatutaria, cuyo objetivo es —de
acuerdo con el Dictamen aprobado por unanimidad en la
Cámara en la pasada legislatura— profundizar en nuestra ca-
pacidad de autogobierno.

Para el Gobierno de Aragón sigue siendo irrenunciable el
que las reformas estatutarias que tengan lugar no generen
privilegios que puedan implicar discriminaciones entre los
ciudadanos españoles, más allá de los legítimos hechos dife-
renciales de carácter propio y específico.

El futuro: responsabilidad de todos.
Aragón disfruta hoy de unas excelentes condiciones para

asentar su desarrollo, así como de oportunidades inéditas, li-
gadas a la Exposición Internacional de 2008, para dar un im-
portante salto en su modo de afrontar los retos del progreso
económico y social y del equilibrio territorial.

El Gobierno de Aragón considera necesario aprovechar
todas las oportunidades del momento actual, obteniendo el
mejor partido de las fortalezas que ofrece nuestra Comu-
nidad Autónoma.

Para ello, tiende la mano a todos los Grupos Parlamen-
tarios con el objetivo de encontrar principios de acuerdo
efectivos que permitan convertir en realidad, de la forma más
rápida, sólida y duradera, esas oportunidades.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente del Gobierno de Aragón
MARCELINO IGLESIAS RICOU
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5.3. Resoluciones de modificaciones presupuestarias

Resoluciones de modificaciones
presupuestarias correspondientes
al mes de mayo de 2005.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9.3 y en
la disposición adicional 4, apartado 3.a), de la Ley 11/2005,
de 29 de diciembre, de Presupuestos de la Comunidad Autó-

noma de Aragón para el año 2005, se ordena la publicación
en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de las resolu-
ciones de modificaciones presupuestarias correspondientes
al mes de mayo de 2005, remitidas a estas Cortes por la
Diputación General.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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Resoluciones de modificaciones
presupuestarias, relativas al Insti-
tuto Aragonés de Empleo, corres-
pondientes al mes de mayo de 2005.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9.3 y en
la disposición adicional 4, apartado 3.a), de la Ley 11/2005,
de 29 de diciembre, de Presupuestos de la Comunidad Autó-

noma de Aragón para el año 2005, se ordena la publicación
en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de las resolu-
ciones de modificaciones presupuestarias relativas al Ins-
tituto Aragonés de Empleo, correspondientes al mes de mayo
de 2005, remitidas a estas Cortes por la Diputación General.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes

FRANCISCO PINA CUENCA

Resoluciones de modificaciones
presupuestarias, relativas al Insti-
tuto Aragonés del Agua, corres-
pondientes al mes de mayo de 2005.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9.3 y en
la disposición adicional 4, apartado 3.a), de la Ley 11/2005,

de 29 de diciembre, de Presupuestos de la Comunidad Autó-
noma de Aragón para el año 2005, se ordena la publicación
en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de las resolu-
ciones de modificaciones presupuestarias relativas al Insti-
tuto Aragonés del Agua, correspondientes al mes de mayo de
2005, remitidas a estas Cortes por la Diputación General.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA



Resoluciones de modificaciones
presupuestarias, relativas a la em-
presa pública Aragonesa de Ser-
vicios Telemáticos, correspondien-
tes al mes de mayo de 2005.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9.3 y en
la disposición adicional 4, apartado 3.a), de la Ley 11/2005,

de 29 de diciembre, de Presupuestos de la Comunidad Autó-
noma de Aragón para el año 2005, se ordena la publicación
en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de las resolu-
ciones de modificaciones presupuestarias relativas a la em-
presa pública Aragonesa de Servicios Telemáticos, corres-
pondientes al mes de mayo de 2005, remitidas a estas Cortes
por la Diputación General.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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Resoluciones de modificaciones
presupuestarias, relativas al Insti-
tuto Aragonés de Gestión Ambien-
tal, correspondientes al mes de
mayo de 2005.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9.3 y en
la disposición adicional 4, apartado 3.a), de la Ley 11/2005,

de 29 de diciembre, de Presupuestos de la Comunidad Autó-
noma de Aragón para el año 2005, se ordena la publicación
en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de las resolu-
ciones de modificaciones presupuestarias relativas al Ins-
tituto Aragonés de Gestión Ambiental, correspondientes al
mes de mayo de 2005, remitidas a estas Cortes por la Dipu-
tación General.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA



Resoluciones de modificaciones
presupuestarias, relativas al Servi-
cio Aragonés de Salud, correspon-
dientes al mes de mayo de 2005.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9.3 y en
la disposición adicional 4, apartado 3.a), de la Ley 11/2005,

de 29 de diciembre, de Presupuestos de la Comunidad Autó-
noma de Aragón para el año 2005, se ordena la publicación
en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de las resolu-
ciones de modificaciones presupuestarias relativas al Servi-
cio Aragonés de Salud, correspondientes al mes de mayo de
2005, remitidas a estas Cortes por la Diputación General.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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Resoluciones de modificaciones
presupuestarias, relativas al Insti-
tuto Aragonés de Ciencias de la Sa-
lud, correspondientes al mes de
mayo de 2005.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 9.3 y en
la disposición adicional 4, apartado 3.a), de la Ley 11/2005,

de 29 de diciembre, de Presupuestos de la Comunidad Autó-
noma de Aragón para el año 2005, se ordena la publicación
en el Boletín Oficial de las Cortes de Aragón de las resolu-
ciones de modificaciones presupuestarias relativas al Insti-
tuto Aragonés de Ciencias de Salud, correspondientes al mes
de mayo de 2005, remitidas a estas Cortes por la Diputación
General.

Zaragoza, 30 de agosto de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA



Solicitud de comparecencia de la
Consejera de Salud y Consumo an-
te la Comisión de Sanidad.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la solicitud de
comparecencia de la Sra. Consejera de Salud y Consumo an-
te la Comisión de Sanidad, formulada a petición propia, al
amparo del artículo 178.1 del Reglamento de la Cámara.

El objeto de esta comparecencia es que la Sra. Consejera
informe sobre la resolución de los contratos suscritos con las
empresas adjudicatarias de la gestión del servicio público de
transporte sanitario terrestre no urgente en Aragón: 1. Am-
bulancias San Jorge, S.L., U.T.E. en el área sanitaria I de
Huesca y zona de salud de Mequinenza, y 2. Ambulancias
Moncayo, S.L., U.T.E. en las áreas sanitarias II, III y V de
Zaragoza.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las
Cortes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el
artículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

Solicitud de comparecencia de la
Consejera de Educación, Cultura y
Deporte ante la Comisión de Edu-
cación y Cultura.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 6 de
septiembre de 2005, ha admitido a trámite la solicitud de
comparecencia de la Sra. Consejera de Educación, Cultura y
Deporte ante la Comisión de Educación y Cultura, formula-
da a petición propia, al amparo del artículo 178.1 del Regla-
mento de la Cámara.

El objeto de esta comparecencia es que la Sra. Consejera
informe sobre el inicio del curso escolar 2005/2006.

Se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cor-
tes de Aragón, de conformidad con lo establecido en el ar-
tículo 111.1 del Reglamento de la Cámara.

Zaragoza, 6 de septiembre de 2005.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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6. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
6.1. Comparecencias

6.1.1. De miembros de la DGA



7076 Boletín Oficial de las Cortes de Aragón. Número 156 - 9 de septiembre de 2005

CORTES DE ARAGÓN – Palacio de la Aljafería – 50071 Zaragoza – www.cortesaragon.es
Imprime: GORFISA – Menéndez Pelayo, 4 – 50009 Zaragoza – Depósito Legal: Z-334-1989 – ISSN: 1137-9219 – Impreso en papel reciclado

1. Textos aprobados

1.1. Leyes

1.1.1. Proyectos de Ley
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1.2.2. Aprobadas en Comisión

1.3. Mociones
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1.3.2. Aprobadas en Comisión
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1.4.1. Aprobadas en Pleno
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